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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000419, Pregunta relativa a estudios epidemiológicos sobre la ría de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Con-
vocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Conse-
jera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a estudios 
epidemiológicos sobre la ría de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 29 de enero del presente año, apareció en los medios de comunicación de Huelva la no-
ticia de que la Consejería de Salud ha llevado a cabo dos estudios epidemiológicos sobre la ría de Huelva.

Teniendo en cuenta que el Defensor del Pueblo Andaluz ha encargado, de su propio presupuesto, un 
informe a la Sociedad Española de Epidemiología sobre la conveniencia de llevar a cabo estudios epidemio-
lógicos en el Campo de Gibraltar y en Huelva.

Teniendo en cuenta que el día 13 de abril de 2012 en escrito dirigido a la plataforma Recupera tu Ría, el 
Defensor del Pueblo decía textualmente en relación al expediente abierto sobre este asunto:

“En nuestro primer escrito le comunicábamos que, con fecha 18 de noviembre de 2011, habíamos solici-
tado nuevo informe a la Consejería de Salud en relación con el asunto que tuvo la amabilidad de confiarnos. 
No obstante, pese al tiempo transcurrido y los reiteros realizados con fechas 19 de enero y 5 de marzo 
siguientes, no hemos recibido respuesta a dicha petición, por lo que, con esta misma fecha, hemos recor-
dado, nuevamente, a dicho órgano el deber de auxiliar a esta institución, con carácter preferente y urgente, 
en sus investigaciones e inspecciones.

Igualmente hemos significado que, caso de no recibirse contestación a esta petición en el plazo máximo 
de diez días, su falta de colaboración «podrá ser considerada por el Defensor del Pueblo como hostil y en-
torpecedora de sus funciones, haciéndola pública de inmediato y destacando su calificación en su informe 
anual o especial, en su caso, al Parlamento de Andalucía » (artículo 18.2).
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Asimismo, el Reglamento de Organización y Funcionamiento, en su artículo 26.3, señala que «las actitu-
des que fueran declaradas como hostiles o entorpecedoras a la labor investigadora del Defensor del Pueblo 
Andaluz serán dadas a conocer públicamente por éste mediante la inserción de la resolución declarativa de 
dicha actitud en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía».”

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Le han sido entregados estos estudios al Defensor del Pueblo Andaluz?
¿En qué fechas le han sido entregados?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000420, Pregunta relativa a restauración de canteras en la Sierra de Alhaurín de la Torre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a restauración de canteras en la Sierra de Alhaurín de la Torre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las Canteras Sierra Llana 160, El Pinar 39, Aripisa 18 y Cerro Planchelas, situadas en el municipio de 
Alhaurín de la Torre, fueron declaradas legales por el TSJA (sentencia 206/2001 y ratificada en sentencia 
806/2005). De acuerdo al plan de labores y licencias mineras presuntamente ya han superado el límite y 
tiempo de explotación aprobados, estando algunas de ellas en estado de abandono y otras en explotación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se han iniciado los expedientes de caducidad de las referidas canteras?
¿Se ha procedido a la restauración de acuerdo a la legislación minera aplicable?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000421, Pregunta relativa a canteras en la Sierra de Alhaurín de la Torre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a canteras en la Sierra de Alhaurín de la Torre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Especial de Restauración y Reforestación de la Sierra de Alhaurín de la Torre, aprobado por la 
Comisión Provincial de Urbanismo, recoge lo firmado por el Delegado del Gobierno y Delegada de Innova-
ción, Ciencia y Empresa de la Junta de Andalucía el 13/1/2006 en el “Acuerdo Marco sobre las actuaciones 
necesarias para la restauración, reforestación y puesta en valor del suelo de la Sierra de Alhaurín de la Torre”. 
En el Plan Especial aprobado, marco de la Ley 7/2002, se recoge expresamente que el producto obtenido 
por las empresas como consecuencia del ejercicio de actividades de restauración podrá ser comercializado 
por ellas. Se ha constatado que en las canteras de Pinos de Alhaurín y Taralpe, declaradas ilegales por el 
TSJA (870/2005), se están extrayendo áridos en zonas no explotadas con anterioridad a la citada sentencia; 
es decir, están abriendo frentes de canteras nuevos aunque el resultado final sea el de un aterrazamiento 
del talud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera la Consejería que esta actividad (venta de áridos en frentes de canteras nuevos respecto a 
la situación anterior a la sentencia TSJA 8670/2005) está amparada por el Plan Especial aprobado por la 
Comisión Provincial de Urbanismo de Málaga?
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Independientemente del Plan Especial, las canteras declaradas ilegales por El TSJA tienen aprobados 
planes de restauración en el marco de la legislación minera y que cuentan con los avales correspondientes. 
¿Qué está haciendo la Consejería para que estos planes se ejecuten teniendo en cuenta la caducidad de 
las canteras Retamero, Pinos de Alhaurín, Taralpe y El Troconal?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000422, Pregunta relativa a Plan Especial de Restauración y Reforestación de la Sierra de 
Alhaurín de la Torre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a Plan Especial de Restauración y Reforestación de la Sierra de Alhaurín de la Torre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Especial de Restauración y Reforestación de la Sierra de Alhaurín de la Torre, aprobado por la 
Comisión Provincial de Urbanismo, recoge lo firmado por el Delegado del Gobierno y Delegada de Inno-
vación, Ciencia y Empresa de la Junta de Andalucía el 13 de enero de 2006 en el “Acuerdo Marco sobre 
las actuaciones necesarias para la restauración y reforestación y puesta en valor del suelo de la Sierra de 
Alhaurín de la Torre”. En el plan Especial se establece un Plan de etapas de obligado cumplimiento por las 
empresas de las canteras declaradas ilegales por el TSJA (sentencia 870/2005) por “un plazo de siete años, 
sin perjuicio de su prórroga hasta un mínimo de tres años por causas no imputadas a alguna de las parte 
no se haya podido cumplir el plan de etapas. Todo ello con el visto bueno de la comisión de seguimiento”. 
La Junta de Andalucía está representada en la Comisión de seguimiento (Delegación del Gobierno y Dele-
gación de Innovación, Ciencia y Empresa en el año de la firma del acuerdo). El plazo de finalización de 7 
años desde la aprobación definitiva del citado plan especial y la concesión de licencias para las Canteras de 
Taralpe y Pinos de Alhaurín está próximo. En las citadas canteras se ha producido movimiento de tierras, 
aterrazamientos, explotación y venta de áridos Por otro lado, en las otras dos canteras afectadas por la 
Sentencia del TSJA (El Troconal y Retamero) e incluidas en el citado plan especial, no ha habido ninguna 
actuación de restauración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 177	 IX LEGISLATURA	 7 de marzo de 2013

Pág. 10

PREGUNTAS

¿Cuál es la posición de la Consejería en relación a la prórroga de las actividades contempladas en el 
Plan Especial aprobado por la Comisión Provincial de Urbanismo de Málaga?

¿Qué acciones ha realizado la Consejería para cumplir y hacer cumplir el Plan Especial en las Canteras 
de Troconal y Retamero, actualmente en estado de abandono?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000423, Pregunta relativa a campaña de seguridad en instalaciones deportivas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a campaña de seguridad en instalaciones deportivas.

PREGUNTA

¿Qué normativa en medidas de seguridad, y campañas de seguridad y prevención de accidentes, aplica 
el Consejo de Gobierno en las instalaciones deportivas de los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000424, Pregunta relativa a inversiones en el Presupuesto 2013 en política de calidad y mo-
dernización

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en el Presupuesto 2013 en política de calidad y 
modernización.

PREGUNTA

Con la cantidad presupuestada para 2013, por parte de la Consejería de Salud y Bienestar Social, en el 
programa 41 K “Política de Calidad y Modernización”, ¿qué actuaciones tienen previstas llevar a cabo; cuál 
es el plazo programado para ejecutarlas, y qué cuantía representa cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000425, Pregunta relativa a inversiones en el Presupuesto 2013 en inspección de servicios sa-
nitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en el Presupuesto 2013 en inspección de 
servicios sanitarios.

PREGUNTA

Con la cantidad presupuestada para 2013, por parte de la Consejería de Salud y Bienestar Social, en el 
programa 41J “Inspección de Servicios Sanitarios”, ¿qué actuaciones tienen previstas llevar a cabo; cuál es 
el plazo programado para ejecutarlas, y qué cuantía representa cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 177	 IX LEGISLATURA	 7 de marzo de 2013

Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000426, Pregunta relativa a inversiones en el Presupuesto 2013: dirección y servicios gene-
rales de salud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en el Presupuesto 2013: dirección y servicios 
generales de salud.

PREGUNTA

Con la cantidad presupuestada para el 2013, por parte de la Consejería de Salud y Bienestar Social, en el 
programa 41A “Dirección y Servicios Generales de Salud”, ¿qué actuaciones tienen previstas llevar a cabo; 
cuál es el plazo programado para ejecutarlas, y qué cuantía representa cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000427, Pregunta relativa a inversiones en el Presupuesto 2013 en atención sanitaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en el Presupuesto 2013 en atención sanitaria.

PREGUNTA

Con la cantidad presupuestada para 2013, por parte de la Consejería de Salud y Bienestar Social, en el 
programa 41C “Atención Sanitaria”, ¿qué actuaciones tienen previstas llevar a cabo; cuál es el plazo pro-
gramado para ejecutarlas, y qué cuantía representa cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000428, Pregunta relativa a inversiones en el Presupuesto 2013: salud pública y participación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en el Presupuesto 2013: salud pública y participación.

PREGUNTA

Con la cantidad presupuestada para 2013, por parte de la Consejería de Salud y Bienestar Social, en el 
programa 41D “Salud Pública y Participación”, ¿qué actuaciones tienen previstas llevar a cabo, cuál es el 
plazo programado para ejecutarlas y que cuantía representa cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000429, Pregunta relativa a inversiones en el Presupuesto 2013: planificación y financiación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en el Presupuesto 2013: planificación y financiación.

PREGUNTA

Con la cantidad presupuestada para 2013, por parte de la Consejería de Salud y Bienestar Social, en 
el programa 41H “Planificación y Financiación”, ¿qué actuaciones tienen previstas llevar a cabo; cuál es el 
plazo programado para ejecutarlas, y qué cuantía representa cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000430, Pregunta relativa a inversiones en el Presupuesto 2013: formación sanitaria, continua 
y postgrado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en el Presupuesto 2013: formación sanitaria, 
continua y postgrado.

PREGUNTA

Con la cantidad presupuestada para 2013, por parte de la Consejería de Salud y Bienestar Social, en el 
programa 41B “Dirección Sanitaria, Continua y Postgrado”, ¿qué actuaciones tienen previstas llevar a cabo; 
cuál es el plazo programado para ejecutarlas, y qué cuantía representa cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000431, Pregunta relativa a inversiones en el Presupuesto 2013: conciertos sanitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en el Presupuesto 2013: conciertos sanitarios.

PREGUNTA

Con la cantidad presupuestada para 2013, por parte de la Consejería de Salud y Bienestar Social, en el 
epígrafe “Conciertos Sanitarios”, ¿qué actuaciones tienen previstas llevar a cabo, y qué cuantía representa 
cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000432, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en la provin-
cia de Jaén (2012)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deudas de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en 
la provincia de Jaén (2012).

PREGUNTA

¿Qué deudas se han generado, durante el año 2012 hasta la fecha, con las diferentes entidades públicas 
y privadas de cada uno de los municipios de la provincia de Jaén, por parte de la Consejería de Presidencia 
e Igualdad, sus distintos organismos autónomos, empresas públicas y agencias, y en qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000433, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Administración Local y Relaciones 
Institucionales en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deudas de la Consejería de Administración Local y Relaciones 
Institucionales en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué deudas se han generado, durante el año 2012 hasta la fecha, con las diferentes entidades públicas 
y privadas de cada uno de los municipios de la provincia de Jaén, por parte de la Consejería de Administra-
ción Local y Relaciones Institucionales, sus distintos organismos autónomos, empresas públicas y agencias, 
y en qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000434, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Justicia e Interior en la provincia de 
Jaén (2012)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deudas de la Consejería de Justicia e Interior en la provincia 
de Jaén (2012).

PREGUNTA

¿Qué deudas se han generado, durante el año 2012 hasta la fecha, con las diferentes entidades públicas 
y privadas de cada uno de los municipios de la provincia de Jaén, por parte de la Consejería de Justicia e 
Interior, sus distintos organismos autónomos, empresas públicas y agencias, y en qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000435, Pregunta relativa a deudas con la Consejería de Educación en la provincia de Jaén 
(2012)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deudas con la Consejería de Educación en la provincia 
de Jaén (2012).

PREGUNTA

¿Qué deudas se han generado, durante el año 2012 hasta la fecha, con las diferentes entidades públicas 
y privadas de cada uno de los municipios de la provincia de Jaén, por parte de la Consejería de Educación, 
sus distintos organismos autónomos, empresas públicas y agencias, y en qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000436, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Em-
pleo en la provincia de Jaén (2012)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deudas de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Jaén (2012).

PREGUNTA

¿Qué deudas se han generado, durante el año 2012 hasta la fecha, con las diferentes entidades públicas 
y privadas de cada uno de los municipios de la provincia de Jaén, por parte de la Consejería de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo, sus distintos organismos autónomos, empresas públicas y agencias, y en 
qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000437, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Hacienda y Administración Pública en 
la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deudas de la Consejería de Hacienda y Administración 
Pública en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué deudas se han generado, durante el año 2012 hasta la fecha, con las diferentes entidades públicas 
y privadas de cada uno de los municipios de la provincia de Jaén, por parte de la Consejería de Hacienda 
y Administración Pública, sus distintos organismos autónomos, empresas públicas y agencias, y en qué 
conceptos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000438, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Fomento y Vivienda en la provincia de 
Jaén (2012)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deudas de la Consejería de Fomento y Vivienda en la 
provincia de Jaén (2012).

PREGUNTA

¿Qué deudas se han generado, durante el año 2012 hasta la fecha, con las diferentes entidades públicas 
y privadas de cada uno de los municipios de la provincia de Jaén, por parte de la Consejería de Fomento y 
Vivienda, sus distintos organismos autónomos, empresas públicas y agencias, y en qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000439, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
en la provincia de Jaén (2012)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deudas de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente en la provincia de Jaén (2012).

PREGUNTA

¿Qué deudas se han generado, durante el año 2012 hasta la fecha, con las diferentes entidades públicas 
y privadas de cada uno de los municipios de la provincia de Jaén, por parte de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente, sus distintos organismos autónomos, empresas públicas y agencias, y en qué 
conceptos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000440, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provin-
cia de Jaén (2012)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deudas de la Consejería de Salud y Bienestar Social en 
la provincia de Jaén (2012).

PREGUNTA

¿Qué deudas se han generado, durante el año 2012 hasta la fecha, con las diferentes entidades públicas 
y privadas de cada uno de los municipios de la provincia de Jaén, por parte de la Consejería de Salud y 
Bienestar Social, sus distintos organismos autónomos, empresas públicas y agencias, y en qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000441, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia de 
Jaén (2012)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deudas de la Consejería de Turismo y Comercio en la 
provincia de Jaén (2012).

PREGUNTA

¿Qué deudas se han generado, durante el año 2012 hasta la fecha, con las diferentes entidades públicas 
y privadas de cada uno de los municipios de la provincia de Jaén, por parte de la Consejería de Turismo y 
Comercio, sus distintos organismos autónomos, empresas públicas y agencias, y en qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000442, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Cultura y Deporte en la provincia de 
Jaén (2012)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deudas de la Consejería de Cultura y Deporte en la provincia 
de Jaén (2012).

PREGUNTA

¿Qué deudas se han generado, durante el año 2012 hasta la fecha, con las diferentes entidades públicas 
y privadas de cada uno de los municipios de la provincia de Jaén, por parte de la Consejería de Cultura y 
Deporte, sus distintos organismos autónomos, empresas públicas y agencias, y en qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000443, Pregunta relativa a variante de Quesada (A-315) en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a variante de Quesada (A-315) en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda acometer las obras del tramo de la variante 
de Quesada en la A-315?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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